

『改訂第2版 大学入学共通テスト 地理総合、地理探究の点数が面白いほどとれる本』正誤表

このたび、小社刊『改訂第2版 大学入学共通テスト 地理総合、地理探究の点数が面白いほどとれる本』の記述に誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2024年9月2日

	誤	正
P3 上から10行目	p.12	p.14
P23 下から8,15行目	p.20	p.22
P197 選択肢イの図中	E,F	A,B
P381 図中	サ、シ	ア、イ
P526 下から15行目	ウ	イ
P526 下から12行目	ツ	ウ

以上